



**РОССИЙСКИЙ
ЭТНОГРАФИЧЕСКИЙ
МУЗЕЙ**

ПРЕСС-РЕЛИЗ

Российский этнографический музей привез «Детские дни» на Сахалин

Российский этнографический музей представляет программу «Детские дни на Сахалине» в [Сахалинском областном краеведческом музее](#). В прошлом году с успехом прошли Дни Российского этнографического музея на Сахалине, которые посетили более 2,5 тысяч человек. А сегодня дан старт яркой программе Детских дней, которые проходят при поддержке Министерства культуры Российской Федерации и Министерства культуры и архивного дела Сахалинской области.

С 21 по 23 июля на территории Сахалинского областного краеведческого музея пройдут встречи с экспертами, мастер-классы, квесты, игровые и кураторские экскурсии, концертные программы и другие мероприятия.

«Мы привезли на Сахалин лучшие практики и опыт наших специалистов в области музейной педагогики, и мы будем транслировать их во время всей программы Российского этнографического музея «Детские дни на Сахалине». Наши лучшие учителя – это дети. И мы будем рады, если дети научат взрослых ходить в музеи. Диалог внешнего и внутреннего, который предлагают наши программы, интересен и для родителей, и для детей, и для музейных специалистов», – отметила директор Российского этнографического музея Юлия Купина.

Насыщенная программа рассчитана как на детскую, так и на взрослую аудиторию. Откроет Детские дни экспертное утро «Детский вопрос: свободный формат». Сотрудники Российского этнографического музея поделятся своими знаниями о взаимодействии музея и посетителя. Для любителей головоломок и логических задач организаторы подготовили квест «Играй, играй, да дело знай» по постоянным экспозициям и временной выставке. А дети постарше смогут посетить интерактивную экскурсию и познакомиться с культурой разных народов через увлекательный мир игр.

На мастер-классах уильтинский мастер по художественной обработке рыбьей кожи поделится искусством создания панно, а нивхский художник и мастер-резчик раскроет секреты работы с деревом. Для любителей изделий ручной работы будет работать ярмарка. Здесь сахалинские мастера представят свои работы в различных направлениях: керамика, бисероплетение, роспись по дереву, валяние войлока, вязание и другие. В концертных программах примут участие кавказский и армянский танцевальные коллективы.

Также гостей ожидает открытие выставки из фондов Российского этнографического музея «Северная Азия: наследники древности». На выставке будут представлены более ста предметов повседневного быта, рыболовства и охоты народов Русского севера, Сибири и Дальнего востока.

Российский этнографический музей и Сахалин связаны с самого основания музея в начале XX века. Собиратели, занимавшиеся формированием вещевого фонда и фотоколлекций по традиционной культуре народов этого региона, представляют собой плеяду блестящих ученых. Комплектование коллекций по традиционной культуре народов Сибири и Дальнего Востока являлось одним из самых трудоемких направлений собирательской деятельности в силу сложнейших природно-географических условий.

В XXI веке сотрудничество Российского этнографического музея с музеями Сахалина продолжилось в формате активной выставочной деятельности в Сахалинском областном краеведческом музее и в музее книги А.П. Чехова «Остров Сахалин». Эксперты Российского этнографического музея регулярно проводят лекции и экскурсии на Сахалине, а теперь в рамках «Детских дней» и самые маленькие жители Южно-Сахалинска смогут погрузиться в удивительный мир этнографии.